

## **Рецензия**

**на магистерскую диссертацию «Формирование физической активности колледжа обучающихся средствами легкоатлетических упражнений» Иванова Артема Сергеевича обучающегося по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование, направленности (профиля) образовательной программы Сопровождение здоровьесберегающей деятельности современного работника образования Красноярского государственного педагогического университета им. В.П. Астафьева**

В настоящее время отмечается снижения физического здоровья обучающихся всех уровней образования, в связи с чем, магистерская диссертация Артема Сергеевича является актуальной. Автором исследована проблема, направленная на выявление и обоснование путей повышения уровня физической активности обучающихся средствами легкой атлетики.

Структура магистерской диссертации традиционна: введение, две главы, заключение, список используемых источников и приложения. Во введении обосновывается актуальность проводимого исследования, определяются цель, объект, предмет, гипотеза, задачи исследования. Методологический аппарат исследования сформулирован корректно, все элементы согласованы друг с другом.

В первой главе диссертации автор выявляет теоретические предпосылки, позволяющие создать условия для достижения оптимального уровня физической активности обучающихся разных категорий, оцениваются возможности применения средств легкой атлетики. Автором проанализировано 96 информационных источников, основная масса источников соответствует требованиям.

Во второй главе представлены практические аспекты реализации организационно-педагогических условий формирования физической активности обучающихся колледжа средствами легкоатлетических упражнений. Автором описывается опытно-экспериментальная работа, в ходе осуществления которой реализовались выявленные условия и оценивалась их результативность.

Работа имеет практическую значимость, которая заключается в разработке и реализации организационно-педагогические условий формирования физической активности обучающихся колледжа средствами легкоатлетических упражнений на занятиях в колледже, который, является структурным подразделением

Сибирского института искусств имени Дмитрия Хворостовского.

Достоверность и обоснованность результатов исследования обеспечивались исходным теоретико-методологическими положениями, комплексом теоретических и эмпирических методов, адекватных предмету и цели исследования, проверкой теоретических выводов в процессе опытно-экспериментальной работы.

В качестве замечания хотелось бы отметить то, что магистрантом в приложении представлены результаты оценки физической подготовленности, но нет описания и статистической обработки полученных данных. Данный анализ позволил бы раскрыть полнее результаты опытно-экспериментальной работы.

В целом считаю, что магистерская диссертация Иванова Артема Сергеевича на тему «Формирование физической активности обучающихся колледжа средствами легкоатлетических упражнений» соответствует требованиями Положения о выпускной квалификационной работе магистра (магистерской диссертации) КГПУ им. В.П. Астафьева и заслуживает положительной оценки, а её автор – присуждения степени магистра по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы «Сопровождение здоровьесберегающей деятельности современного работника образования».

Рецензент:

к.б.н., доцент каф. теоретических  
основ физического воспитания  
КГПУ им. В.П. Астафьева



Трусеев И. В.  
12.12.2024